





OUTDOOR FURNITURE

App Antiga Outdoor

Tutti i nostri prosotti sono personalizzabili.
Scarica, gratuitamente la nostra App, prova tutti gli arredi ANTIGA nella terrazza
del tuo locale o nel tuo giardino di casa.
Scopri i nostri prodotti, scegli i colori giusti per te e dai sfogo alla tua creativita!

App Antiga Outdoor

All our products are customizable.
Download for free our App, try all ANTIGA furnishings on the terrace
of your restaurant or in your home garden.
Discover our products, choose the right colors for you and unleash your creativity!

Antiga Outdoor

/_ Download on the | . GETITON
>

Google Play

@& App Store |



Alluminio verniciato a polvere, resistente agli agenti atmosferici, ai graffi e agli urti. Powder coated aluminium, it is weather, scratch and shock proof and is ideal for indoor
Ideale per | ‘arredo esterno e interno di Hotel, Bar, Ristoranti e Gelaterie and outdoor:
Lalurattan e un imitazione del rattan naturale scortecciato tinto dalla tipica venatura longitudinale. Alurattan is an powder coated, imitation of natural peeled stained rattan, with its typical lengthwise
Per questioni di stampa i colori sono indicativi. grain and warm shades. Due to printing reasons, colours are indicative only.

alurattan 21 sabbia 50

alusilver 23 crema caffe 52 '

nero antico 22 ruggine 94

[ | _ _ alucane 20
bianco pietra 471

nero nero 42 avorio 57

chocolat 46 prugna 28




tessuti tecnici realizzati con fili di poliestere ricoperti in PVC, intrecciati e termosaldati,
idrorepellenti, autoestinguenti e antibatterici. Eccellente resistenza all’'usura e agli agenti atmosferici,
alla salsedine e alle escursioni termiche. Non assorbono lo sporco e sono facilmente lavabili con acqua
e sapone. Per questioni di stampa i colori sono indicativi.

technical textiles made of interwoven, thermosoldered, and PVC-coated polyester
yarns, water repellent, fire retardant and antibacterial. They offer an excellent durability and resist to
atmospheric agents, sea salt, and temperature ranges. Soil resistant, they can be easily cleaned with

soapy water. Due to printing reasons, colours are indicative only.
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IN-0OUT WATER
PROOF

Struttura:

Telaio in PVC, resistente agli agenti
atmosferici, montato su cornice di
alluminio.

Prodotto e lavorato in Italia

Structure:

Structure made of weather-resistant
PVC, fixed on an aluminium frame.
Made in Italy.

Basamento:
Basamento in
per interno ed
Prodotto in Italia

Base:

Base made of stainless steel AlSI 316,
for indoors and outdoors.

Made in Italy.

Caratteristiche dei prodotti
Product details

© @ 9 €

ANTI
GRAFFITI

WASHABLE INSECT
REPELLENT

Rivestimento:

Puo rimanere sempre all'aperto,
perché non teme gli agenti atmosferici
Nessun cuscino da togliere

1.000 combinazioni di colore

Tessuto Tessil di rivestimento lavabile.

Covering:

§

MILDEW -20°C/+60°C
RESISTANT

Imbottitura per esterno:
Sedile e schienale ricambiabili
Imbottitura per esterno che non assorbe
nessun tipo di liquido

Outdoor upholstery:
Replaceable seat and backrest.
Upholstery for outdoor use, which does
not absorb any kind of liquid.

Sottopiedi:
Gommino sottopiede regolabile.

Foot caps:
Adjustable foot cap.

Morsetto:
Morsetto di congiunzione in acciaio
inox AISI 316 per le panche modulari sole

Clamp:
316 AlS| stainless steel connecting clamp
for SOLE modular benches.

Staffa:

Staffa in acciaio inox AISI 316
per il fissaggio a terra.

Bracket:
316 AlS| stainless steel bracket for
ground fixing.
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sole

Art. 52102

12

iy

140 60

Dim. incm / Size in cm

L

Sedile e schienale imbottiti per esterno.
Seat and backrest upholstered for outdoor.

sole

Art. 52100

- -

120 60

Dim. incm / Size in cm

L

OUTDOOR FURNITURE

Sedile e schienale imbottiti per esterno.
Seat and backrest upholstered for outdoor.
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sole

Art. 52101

16

o

Dim. incm / Size in cm

Sedile e schienale imbottiti per esterno.
Seat and backrest upholstered for outdoor.

ole

Art. 52103

s

Dim. incm / Size in cm

OUTDOOR FURNITURE

Sedile e schienale imbottiti per esterno.
Seat and backrest upholstered for outdoor.

17






Sedile e schienale imbottiti per esterno.
Seat and backrest upholstered for outdoor. m
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sole-bar 120 60 106 66

Art. 52500 Dim. incm / Size in cm

o]

ed for outdoor.
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sole 160 40 46

Art. 53100 Dim. incm / Size in cm

Sedile imbottito
Outdoor upt
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IN-0UT WATER
PROOF

Struttura: telaio in PVC,
resistente agli agenti atmosferici,
montato su cornice di alluminio.
Prodotto e lavorato in Italia.

Rivestimento: Tessi,

tessuti tecnici ad alta resistenza
all'abrasione e agli agenti
atmosferici, sistema di rivestimento
tipo sartoriale a doppia piega
precucita. Prodotto e lavorato

in Italia.

Sedile: ricambiabile,
imbottito, impermeabile
per esterno. Prodotto
in Italia.

Sicurezza: anello in acciaio per
catena antifurto.

Basamento: in acciaio inox
AlSI 316 per interno ed esterno.
Prodotto in Italia.

Sottopiedi: in PVC nero
ricambiabili.

28

Caratteristiche dei prodotti

Product details
ANTI WASHABLE
GRAFFITI

Structure: structure made of
weather-resistant PVC, fixed on an
aluminium frame.

Made in Italy.

Covering: Tessil, technical
textiles that offer good scratch and
atmospheric resistance.

A tailor-made covering system, pre-
sewn with concealed doublepleated
seams. Made in Italy.

Seat: replaceable,
upholstered, water-proof,
for outdoor use. Made

in ltaly.

Safi Ety.' steel ring for anti-theft
chains.

Base: made of stainless steel
AISI 316, for indoors and outdoors.
Made in ltaly.

Foot Caps: available in black
PVC, replaceable.

INSECT
REPELLENT

MILDEW
RESISTANT

J

-20°C/+60°C

OUTDOOR FURNITURE

29
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aurora

Art. 51103 Dim. incm / Size in cm

Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat.
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aurora 63 53 79 47 68

Art. 51100 Dim. incm / Size in cm

Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat.
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aurora 109 53 79 47 68 aurora 100 53

Art. 51106 Dim. incm / Size in cm Art. 51136 Dim. incm / Size in cm

Sedile imbottito per esterno Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat. Outdoor upholstered seat.
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aurora 46 A1x41

Art. 51804 Dim. incm / Size in cm

tavolo/sgabello
table/ stool

Composizioni a tavolino / Table compositions

39
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gIO 57 58 83 47 66

Art. 330 Dim. incm / Size in cm

Modello brevettato: DM,/047520
Patented model: DM,/ 047520

Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat.
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Art. 200 Dim. in cm / Size in cm

-
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Art. 202
Retro schienale rivestito. Sedile imbottito per esterno
Backrest covered both sides. Outdoor upholstered seat.
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Art. 328i

Dim. incm / Size in cm
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Sedile imbottito

49
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Art. 329i Dim.incm / Size in cm

Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat.
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star 49 55 80 45

Dim. incm / Size in cm

Art. 453

4

Sedile e schienale ricambiabili
Replaceable seat and backrest.
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star

Dim. incm / Size in cm

Art. 455
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Art. 440i Dim.incm / Size in cm

g o o L]

Modello brevettato: DM,/047520
Patented model: DM,/ 047520

Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat.
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Art. 290 Dim. incm / Size in cm

Modello brevettato: DM,/047520
Patented model: DM,/ 047520

OUTDOOR FURNITUR

Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat.
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free

Art. 396
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48 52 87 a7

Dim. in cm / Size in cm

OUTDOOR FURNITURE

Legature
Bindings
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dhor

Art. 320

il

Dim. incm / Size in cm

ANTIGA

OUTDOOR FURNITURE

Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat.
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epoque

Art. 350 Dim. in cm / Size in cm

Legature
Bindings
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clack 48 53 81 47

Art. 331i Dim.incm / Size in cm

Sedile imbottito per esterno

Outdoor upholstered seat.
'
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Dim. incm / Size in cm

gio
plastik

Art. 330-P

Disponibile anche
in versione Bicolore.

Also available in
Bicolour version.

76

colori
colours

Art. 330-P
Crema

Impilabile.
Stackable.

Sedile ricambiabile.
Replaceable seat.

Art. 330-P
Tortora

Gio Plastik € la versione in plastica
(polipropilene PP) della nostra poltrona
art. 330 Gio. (pag.48)

Rinforzata con fibra di vetro, elegante,
impilabile ed € munita di sedile
ricambiabile.

OUTDOOR FURNITURE

Art. 330-P
Nero

Gio Plastik is the version made in
[polypropylene PP] of our armchair Gio
item 330. (pag.48)

Reinforced with glass fibres, elegant
and stackable, this armchair has a
replaceable seat.

77
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WATER
PROOF

IN-0UT

Caratteristiche dei prodotti
Product details

WASHABLE INSECT

REPELLENT

MILDEW
RESISTANT

ANTI -20°C/+60°C
GRAFFITI

Rivestimento:

Tessil, tessuto tecnico ad

alta resistenza agli agenti
atmosferici e all'abrasione
Prodotto in Italia

Covering:

Tessil, a technical

textile which offers high
scratch and atmospheric
resistance. Made in Italy.

Sedile e schienale:
Rivestiti Tessil, fissati con
punti inox, ricambiabili
lavorati in Italia

Seat and backrest:
Covered with Tessil, fixed

with stainless steel staples,
replaceable, finished in Italy.

Struttura:

Telaio in alluminio
rinforzato, verniciato a
polvere, resistente agli
agenti atmosferici, ideale
per ambienti esterni
scoperti e anche per
interni di locali pubblici.

Structure:
Powder-coated reinforced
aluminium frame, weather
resistant, especially
conceived for unsheltered
outdoor places or even for
indoor in public premises.

Sottopiedi:
in PVC, ricambiabili

Foot caps:
Made of PVC, replaceable.
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Art. 573i Dim. in cm / Size in cm

i

Sedile e schienale ricambiabili.
Replaceable seat and backrest.

OUTDOOR FURNITURE

Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat.

i
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gquadra 55 53 80 45 66

Art. 575i Dim. in cm / Size in cm

Sedile e schienale ricambiabili Sedile imbottito per esterno
Replaceable seat and backrest. Outdoor upholstered seat.

85
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quadra

Art. 576

il

107 53

Dim. incm / Size in cm

80 45 66

Sedile e schienale ricambiabili
Replaceable seat and backrest.
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Dim. incm

Art. 773i
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Sedile imbottito per esterno

ienale ricambiabili.
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OUTDOOR FURNITURE

Sedile e schienale ricambiabili
Replaceable seat and backrest.
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Dim. incm / Size in cm
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Art. 497

Brors L Brera L Hewe b o e |

aurora aurora w0 ssas quadro 34x34
Dim.incm / Size in cm

Art. 51803 Dim. incm / Size in cm Art. 493 Dim. incm / Size in cm

34x34

Dim. incm / Size in cm

Art. 51807

h.65 cm

Sedile imbottito per esterno

Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat.

Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat. Outdoor upholstered seat.

Sicurezza TFIIIIITI;
- anello in acciaio per 131311 L
$33s
catena antifurto. 3233111
Safety: s
steel ring for :s
&
anti-theft chains. : b9
3
N
333
Nl
L

e 2

94



L | A | i |71 B |

tondo 46 o35 tondo 77 Bas fungo 46 o35 fungo 77 Bas

Art. 262 Dim.incm / Size incm Art. 266 Dim.incm / Size incm Art. 263 Dim.incm / Size incm Art. 267 Dim.incm / Size incm

Sedile imbottito per esterno

Sedile imbottito per esterno Sedile imbottito per esterno
Outdoor upholstered seat.

Sedile imbottito per esterno.
Outdoor upholstered seat. Outdoor upholstered seat.

Outdoor upholstered seat.

96 97
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Product details OUTDOOR FURNITURE
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IN-0UT WATER WASHABLE INSECT MILDEW -20°C/+60°C

ANTI
PROOF GRAFFITI REPELLENT RESISTANT

Struttura: Rivestimento: Imbottitura per esterno:

Struttura indistruttibile, sopporta Puo rimanere sempre all'aperto. Sedile, schienale e braccioli ricambiabili.

carichi fino a 1.000 Kg di peso perché non teme gli agenti atmosferici. Imbottitura per esterno che non assorbe
Nessun cuscino da togliere. nessun tipo di liquido.

1.000 combinazioni di colore.

Structure:
3 Tessuto Tessil di rivestimento lavabile. .

Indestructible frame withstanding Outdoor upholstery:

heavy weights up to 1.000 Kg. . Replaceable seat, backrest and armrests.
Cover‘mg; Upholstery for outdoor use, which does
It can be left always outside, since it is not absorb any kind of liquid.
weatherproof.
No cushion to be removed. 1.000 colour
combinations. Washable Tessil covering

Telaio: fabric.

Tubo alluminio 30x30 mm.
Spessore 2 mm.

Frame:
Aluminium tube 30x30 mm.
Thickness 2 mm.

Sottopiedi:

Gommino sottopiede regolabile.

Foot caps:
Adjustable foot cap.

102 103
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150 80 72 4

Dim.incm / Size in cm




] = [ Canrica

aria 180 80

Art. 80600 Dim. incm / Size in cm

OUTDOOR FURNITURE

Sedile, schienale e braccioli imbottiti per esterno
Seat, backrest and arms upholstered for outdoor.

107
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aria

Art. 80400

1

100 60 49

Dim.incm / Size in cm
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flex
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46x46 72

Art. 4254 Dim. incm / Size in cm

70x70

Non piu tavali traballanti!
No More wobbly tables!

Si adatta automaticamente
fino a 4 livelli diversi

It automatically adjusts up
to 4 different levels

X

fl ex 46x46 72

Art. 4255 Dim. incm / Size in cm

a70

Avrica

OUTDOOR F

Non piu tavali traballanti!
No More wobbly tables!

Si adatta automaticamente
fino a 4 livelli diversi

It automatically adjusts up
to 4 different levels
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aurora 40x40 73 70x70

Art. 51902 Dim. incm / Size in cm

aurora
Art. 51805

h110 cm

iy I -

aur‘or‘a 40x75 95 120x60
Art. 51985 Dim. incm / Size in cm
]
|
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rlsto 40x40 73 B80x60 r‘IStO 74x40 73 120x60

Art. 2066 Dim. in cm / Size in cm Art. 2067 Dim. in cm / Size in cm

risto
Art. 2074



Iione 53x49 72 70x70

Art. 4854 Dim. incm / Size in cm

Impilabile.
Stackable.

121
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n/ Size in cm

47x47
Dim. incm
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Art. 4883
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fpee 40x40 72 vB0o fr‘ee 40x40 72

Art. 3383 Dim. in cm / Size in cm Art. 3388 Dim. in cm / Size in cm

70x70

124 125



Tavolo allungabile fino a 259cm.

' I_I m ﬂ Extendable table up to 259cm. @“DIWU”KIHBAM‘”
Star 159-209-259 89 75

Art. 454 Dim. in cm / Size in cm

126 127
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Paggio 48x52 70 B0x60 Paggio 85x52 72 120x60

Art. 4044 Dim. in cm / Size in cm Art. 4046 Dim. in cm / Size in cm

Impilabile Impilabile

Stackable Stackable.
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norvegia

Art. 4803

132

b7 £ I i Uroa
norvegia 50x50 71 70x70

45x45 71 ©vB0
Dim. in cm / Size in cm Art. 4804 Dim. in cm / Size in cm

norvegia ‘
Art. 4806

norvegia
Art. 4807

h110 cm

h110 cm

133
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bistrot 45x45 72 60

Art. 2044 Dim.incm / Size in cm

L

bistrot

Art. 2088

|

45x45 72

Dim.incm / Size incm

1

70x70
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bistrot 45x45 110 260 Style 240 72 @270

Art. 2144 Dim. in cm / Size in cm Art. 2094 Dim. in cm / Size in cm
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Art. 8043 Dim. in cm / Size in cm Art. 8044 Dim. incm / Size in cm

140 »



Art. 991
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Dim.incm / Size incm

101

/ 991
Art. 990
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Art. 990

fioriere
flower stands
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OUTDOOR FURNITURE

IFIS 1000 57 IPIS 433 a2 IPIS 1608 105 Iris 70x70 108

Art.880 Dim.incm /Sizeincm Art.881 Dim.incm /Sizeincm Art.882 Dim.incm /Sizeincm Art. 883 Dim. in cm / Size in cm

144 145



ombrelloni

sun
umbrellas

leonardo

Art.L10 Art.L11 Art.L12
6 a7z a8

Dim.in mt. /Size in mt.

Art.L13 Art.L14 Art.L15 Art.L16

45x4,5 5x5 5,6x5,5 6x6

Dim.in mt. /Size in mt.

Art.L17 Art.L18 Art.L19
3,5x5 4x5 4,5x5,5

Art.L20 Art.L21 Art.L22
4x6 5xB6 5x7

Dim.in mt. /Size in mt.

147



carrelli
carts

1

148
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carrello
porta
pieghevole

— 1

52x285 82

Dim. incm / Size in cm

Carrello pieghevole zincato
Portata 25pz: art. 331

Portata 21pz: art. 552
Galvanized folding cart.

Loading capacity 25pcs: item 331
Loading capacity 21pcs: item 552

— 1

50x98 185
carrello
porta Dim. in cm / Size in cm
impilabil

carrello
porta
guadra

— 1

105x55 105

Dim.incm / Size in cm

149



OUTDOOR FURNITURE
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Tovagliette

Place mats

Art./ltem T 533 T
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OUTDOOR FURNITURE

App Antiga Outdoor

Tutti i nostri prosotti sono personalizzabili.
Scarica, gratuitamente la nostra App, prova tutti gli arredi ANTIGA nella terrazza
del tuo locale o nel tuo giardino di casa.
Scopri i nostri prodotti, scegli i colori giusti per te e dai sfogo alla tua creativita!

App Antiga Outdoor

All our products are customizable.
Download for free our App, try all ANTIGA furnishings on the terrace
of your restaurant or in your home garden.
Discover our products, choose the right colors for you and unleash your creativity!

Antiga Outdoor

/_ Download on the | . GETITON
>

Google Play

@& App Store |

155



Alluminio verniciato a polvere, resistente agli agenti atmosferici, ai graffi e agli urti. Powder coated aluminium, it is weather, scratch and shock proof and is ideal for indoor
Ideale per | ‘arredo esterno e interno di Hotel, Bar, Ristoranti e Gelaterie and outdoor:
Lalurattan e un imitazione del rattan naturale scortecciato tinto dalla tipica venatura longitudinale. Alurattan is an powder coated, imitation of natural peeled stained rattan, with its typical lengthwise
Per questioni di stampa i colori sono indicativi. grain and warm shades. Due to printing reasons, colours are indicative only.

alurattan 21 sabbia 50

alusilver 23 crema caffe 52 '

nero antico 22 ruggine 94

[ | _ _ alucane 20
bianco pietra 471

nero nero 42 avorio 57

chocolat 46 prugna 28




tessuti tecnici realizzati con fili di poliestere ricoperti in PVC, intrecciati e termosaldati,
idrorepellenti, autoestinguenti e antibatterici. Eccellente resistenza all’'usura e agli agenti atmosferici,
alla salsedine e alle escursioni termiche. Non assorbono lo sporco e sono facilmente lavabili con acqua
e sapone. Per questioni di stampa i colori sono indicativi.

technical textiles made of interwoven, thermosoldered, and PVC-coated polyester
yarns, water repellent, fire retardant and antibacterial. They offer an excellent durability and resist to

atmospheric agents, sea salt, and temperature ranges. Soil resistant, they can be easily cleaned with
soapy water. Due to printing reasons, colours are indicative only.
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

ITEM PICTURE WEIGHT

PACKAGING

MATERIAL

sole

. 52102 Page 12 Kg 36,00 1,50 Pallet 2
q 52100 Page 13 Kg 30,00 1,30 Pallet 2
q 52101 Page 16 Kg 23,30 1,02 Pallet 2
‘ 52103 Page 17 Kg 20,00 0,80 Pallet 2
_ 52108 Page 20 Kg 20,60 204 Pallet 4

]
d 52109 Page 20 Kg 10,00 0,35 Carton 1

| !
. 52500 Page 23 Kg 30,00 184 Pallet 2
~ 53100 Page 25 Kg 20,50 046 Carton 1

|

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. si riserva la facolta di apportare qualsiasi
modifica senza alcun preawiso. Limballo degli articoli potra variare

secondo la forma che ANTIGA PRIMO - SECONDO & C.

ritiene piu idonea e consona al tipo di trasporto.

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. reserves the right to modify any detail
without prior notice. The packaging of these items can vary: ANTIGA

PRIMO - SECONDO & C. will decide the most appropriate package
according to the kind of transport.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

aurora ITEM PICTURE

WEIGHT

PACKAGING

MATERIAL

‘ 51103 Page 31 Kg 11,50 0,32 Carton 1
o
' 51100 Page 33 Kg 13,60 0,34 Carton 1
51106 Page 36 Kg 21,00 0,55 Carton 1
|
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

PACKAGING

51136 Page 37 Kg 19,00 0,55 Carton 1
m 51804 Page 39 Kg 8,00 0,18 Carton 2

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. si riserva la facolta di apportare qualsiasi ~ ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. reserves the right to modify any detail

modifica senza alcun preawviso. Limballo degli articoli potra variare

secondo la forma che ANTIGA PRIMO - SECONDO & C

ritiene pitt idonea e consona al tipo di trasporto

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

without prior notice. The packaging of these items can vary: ANTIGA
PRIMO - SECONDO & C. will decide the most appropriate package
according to the kind of transport.

PACKAGING

330 Page 43 Kg 4,60 040 Carton 2
: 200 Page 45 Kg 5,00 0,34 Carton 2
ﬁ 205 Page 47 Kg 5,50 044 Carton 2
% 328i Page 49 Kg 4,00 0,30 Carton 2
" 329i Page 53 Kg 4,60 040 Carton 2
ﬁ 453 Page 57 Kg 4,00 0,36 Carton 3
ﬁ 455 Page 59 Kg 4,50 0,34 Carton 2
a 440i Page 63 Kg 4,70 040 Carton 2
% 290 Page 65 Kg 3,90 041 Carton 3
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PACKAGING

colors style PICTURE MATERIAL
396 Page 67 Kg 3,50 0,32 Carton 2
320 Page 69 Kg 3,30 0,32 Carton 2
350 Page 71 Kg 4,50 040 Carton 2
331i Page 73 Kg 5,50 0,12 Carton 2
552 Page 75 Kg 4,70 0,20 Carton 2
330P Page 76 Kg 5,20 0,38 Carton 2

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. si riserva la facolta di apportare qualsiasi  ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. reserves the right to modify any detail

modifica senza alcun preawiso. Limballo degli articoli potra variare

secondo la forma che ANTIGA PRIMO - SECONDO & C.

ritiene pit idonea e consona al tipo di trasporto

without prior notice. The packaging of these items can vary: ANTIGA
PRIMO - SECONDO & C. will decide the most appropriate package
according to the kind of transport.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA PACKAGING
quadra & midi PICTURE WEIGHT MATERIAL
573i Page 83 Kg 4,50 0,30 Carton 3
575i Page 85 Kg 5,40 0,30 Carton 3
576 Page 87 Kg 8,30 0,58 Carton 2
773i Page 89 Kg 4,60 0,26 Carton 2
775 Page 91 Kg 5,50 0,36 Carton 2

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

PACKAGING

sgabelli
PICTURE WEIGHT MATERIAL
stools
51803 Page 94 Kg 5,30 0,13 Carton
51807 Page 94 Kg 7,70 015 Carton
493 Page 95 Kg2,70 018 Carton
497 Page 95 Kg 3,80 0,15 Carton
262 Page 96 Kg2,10 0,18 Carton
266 Page 96 Kg 3,30 0,15 Carton
263 Page 97 Kg 2,30 018 Carton
267 Page 97 Kg 3,50 0,15 Carton
296 Page 99 Kg 4,00 0,32 Carton

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. si riserva la facolta di apportare qualsiasi
modifica senza alcun preawiso. Limballo degli articoli potra variare

secondo la forma che ANTIGA PRIMO - SECONDO & C.

ritiene piti idonea e consona al tipo di trasporto

according to the kind of transport.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

aria ITEM PICTURE WEIGHT

80500

Page 105

Kg 45,50

1,64

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. reserves the right to modify any detail
without prior notice. The packaging of these items can vary: ANTIGA
PRIMO - SECONDO & C. will decide the most appropriate package

PACKAGING

MATERIAL

Pallet

80600

162

Page 107

Kg 50,00

1,92

Pallet
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Page126 Kg 71,00

DISASSEMBLED TABLE WITH TOP

EXTENDABLE
tavoli PACKAGING TOP SIZE
ITEM PICTURE WEIGHT v IN CM
tables MATERIAL PCS

85x159
1 85x209
85x259

Pallet

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. si riserva la facolta di apportare qualsiasi
modifica senza alcun preawviso. Limballo degli articoli potra variare
secondo la forma che ANTIGA PRIMO - SECONDO & C

ritiene piti idonea e consona al tipo di trasporto

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. reserves the right to modify any detail
without prior notice. The packaging of these items can vary: ANTIGA
PRIMO - SECONDO & C. will decide the most appropriate package
according to the kind of transport.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ASSEMBLED TABLE WITHOUT TOP o
tavoli PACKAGING RECOMMENDED
” 80400 Page 111 Kg 21,50 040 Carton 1 100x60
4254 Page 112 Kg 7,60 022 Carton 2 70x70
I 4255 Page 113 Kg 6,80 024 Carton 2 @70
L 4355 Page 115 Kg 7,00 0,16 Carton 2 70x70
| 51902 Page 116 Kg 16,00 0,14 Carton 1 80x80
I 51905 Page 116 Kg 18,80 0,20 Carton 1 70x70
‘ | 51985 Page 117 Kg 35,00 1,12 Carton 1 120x80
2066 Page 118 Kg 17,50 014 Carton 1 80x80
2067 Page 119 Kg 31,00 0,90 Pallet 3 120x80
4854 Page 121 Kg 5,50 0,36 Carton 2 80x80
4883 Page 123 Kg 5,30 028 Carton 2 g 60
3383 Page 124 Kg 2,40 0,27 Carton 3 @60
3388 Page 125 Kg 3,20 0,26 Carton 2 80x80

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ASSEMBLED TABLE WITHOUT TOP
MAXIMUM
tavoli PACKAGING RECOMMENDED
ITEM PICTURE WEIGHT M3 TOP SIZE IN CM
| 4044 Page 130 Kg 5,80 0,34 Carton 80x80
I I 4046 Page 131 Kg 8,70 0,34 Bubble Wrap 120x80
I 4803 Page 132 Kg 6,00 0,26 Carton @70
4807 Page 132 Kg 6,50 0,31 Carton @60
| 4804 Page 133 Kg 7,00 032 Carton 80x80
I 4806 Page 133 Kg 7,50 0,31 Carton 70x70
! 4805 Page 134 Kg 9,20 0,50 Bubble Wrap 120x80
/‘
| | i I 574 Page 135 Kg 6,60 044 Bubble Wrap 80x80
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ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. si riserva la facolta di apportare qualsiasi
modifica senza alcun preawviso. Limballo degli articoli potra variare
secondo la forma che ANTIGA PRIMO - SECONDO & C.

ritiene piti idonea e consona al tipo di trasporto

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. reserves the right to modify any detail
without prior notice. The packaging of these items can vary: ANTIGA
PRIMO - SECONDO & C. will decide the most appropriate package
according to the kind of transport.
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tavoli
tables

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

PICTURE

WEIGHT

ASSEMBLED TABLE WITHOUT TOP

PACKAGING
MATERIAL

MAXIMUM
RECOMMENDED
TOP SIZE IN CM

2044 Page 136 Kg 11,50 022 Carton @70

2088 Page 137 Kg 13,50 014 Carton 80x80

1 2144 Page 138 Kg27,00 022 Carton P60
’1 2094 Page 139 Kg 22,50 0,14 Carton 280
'#\. 8043 Page 140 Kg 15,40 0,22 Carton @70
I 8044 Page 141 Kg 15,10 023 Carton 80x80

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. si riserva la facolta di apportare qualsiasi

modifica senza alcun preawiso. Limballo degli articoli potra variare
secondo la forma che ANTIGA PRIMO - SECONDO & C.
ritiene piti idonea e consona al tipo di trasporto
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ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. reserves the right to modify any detail
without prior notice. The packaging of these items can vary: ANTIGA
PRIMO - SECONDO & C. will decide the most appropriate package
according to the kind of transport.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

PACKAGING

fioriere
PICTURE WEIGHT MATERIAL
flower stands
990 Page 143 Kg 4,90 114 Pallet 3
991 Page 143 Kg 8,20 1,14 Pallet 3
880 Page 144 Kg 8,30 018 Carton 1
881 Page 144 Kg 11,10 0,25 Carton 1
882 Page 144 Kg 14,50 031 Carton 1

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

fioriere
flower stands

ITEM PICTURE WEIGHT

883 Page 145 Kg 23,00

ASSEMBLED TABLE WITHOUT TOP

MAXIMUM

PACKAGING RECOMMENDED

M3 TOP SIZE IN CM
_MATERIAL PCS

031 Carton 1 70x70

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. si riserva la facolta di apportare qualsiasi
modifica senza alcun preawiso. Limballo degli articoli potra variare
secondo la forma che ANTIGA PRIMO - SECONDO & C.

ritiene pit idonea e consona al tipo di trasporto

ANTIGA PRIMO - SECONDO & C. reserves the right to modify any detail
without prior notice. The packaging of these items can vary: ANTIGA
PRIMO - SECONDO & C. will decide the most appropriate package
according to the kind of transport.
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ITALIAN MANUFACTURER SINCE 1925

OUTDOOR FURNITURE

GASPARINI COLLECTION
Laurent GASAPRINI - 06 81 58 25 88
laurentgasparini@gasparinicollection.com
www.gasparinicollection.com

- ASPARINI




